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Observaties

32

3. Hoe bent u betrokken bij 't Weegje?

Totaal
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3.1%
0.0% 0.0%

3.1%
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Als bezoeker/recreant Als omwonende Als ondernemer Als maatschappelijke organisatie Anders, namelijk...

Observaties

32

4. Hoe vaak bezoekt u het gebied?

Totaal

3.1%
9.4%

15.6%
12.5%

15.6%

43.8%
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Dagelijks Meerdere keren per week Wekelijks Meerdere keren per maand Maandelijks Minder dan één keer per
maand

Observaties
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5. In welk van deze vier bezoekersprofiel herkent u zich het meest?

Selecteer één of meerdere afbeelding door er (dubbel) op te klikken. Er verschijnt een blauw vinkje in de
rechterbovenhoek van de afbeelding wanneer deze geselecteerd is.
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Observaties

32

6. Met wie gaat u meestal naar het gebied?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

28.1%
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28.1%
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Alleen Met partner Met kinderen Met vrienden Met de hond

Observaties
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7. Met welk vervoersmiddel komt u meestal naar het gebied?

Totaal

6.3%
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68.8%

0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Te voet Met de fiets Met de bromfiets/scooter Met de
scootmobiel/rolstoel

Met de auto Met het openbaar vervoer Anders, namelijk...
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8.Wat is het belangrijkste motief voor uw bezoek?
(meerdere antwoorden mogelijk)
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Mensen ontmoeten Gezellig samen er
op uit

Rust en ruimte Ik zoek reuring Werken aan mijn
gezondheid

Genieten van de
natuur en het

landschap

Uitdaging en
ontdekken

Ontspanning Anders namelijk, ...
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Observaties

32

9. Welke activiteiten onderneemt u in 't Weegje?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal
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12.5%
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Wandelen Fietsen Hond uitlaten Dieren en
planten kijken

Hardlopen Bootcamp /
freerun

Nordic walking Mindfullness
en/of yoga

Speeltuin Picknicken Anders,
namelijk...
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Observaties

32

10. Wat is uw algemene waardering voor 't Weegje?
(geef het gebied een rapport cijfer)

Totaal

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6.3%

21.9%

59.4%

12.5% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Observaties

32

11. Ervaart u drukte in 't Weegje?

Totaal
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Nee, (vrijwel) nooit Ja, in het weekend Ja, op zomerse dagen Ja, (vrijwel) altijd Anders, namelijk ...
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12. Wat vindt u van deze specifieke onderdelen van het gebied?
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53.1%

18.8%

40.6%
34.4% 28.1%

18.8%
81.3%

56.3% 53.1% 56.3%

25.0%

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32

Bereikbaarheid Natuur en landschap Wandel- en fietspaden Parkeermogelijkheid
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Speelvoorziening Voorzieningen voor
sport/bewegen

Informatie en educatie Schoon, heel en veilig
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Observaties

6

13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we graag een korte
toelichting en een suggestie wat beter kan.

Totaal

6
Open antwoorden

Observaties

32

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van 't Weegje?

Totaal

32
Open antwoorden
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13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we
graag een korte toelichting en een suggestie wat beter kan.
1. We hebben 1 informatie bord gezien. Misschien een route of speurtocht met meer info over het gebied?

2. de hondenstront is mij een ergernis, Geen loslopende honden!!!!!!!!!!!!!

3. Wandelpaden zijn met neerslag erg blubberig, vol met plassen. Bovendien zijn er weides waar ik graag ook wandelpaden zou zien en andere
begroeiing dan thans het geval is. Dus vooral beter onderhouden en uitbreiden van de wandelmogelijkheden.

4. De paden zijn lang verwaarloosd geweest. Verharding met houtsnippers biedt maar heel tijdelijk soelaas. Ook hier geldt weer het
handhavingsprobleem met betrekking tot eigenaren van honden die het beest los laten lopen waar dat niet mag.

5. Fietsenrekken plaatsen

6. Geen duidelijk onderschijd wat geen fietspad is, lijd tot gevaarlijke situaties.

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van 't Weegje?
1. 20 Geen commentaar

2. Informatie-borden over bijzondere vogelsoorten in het Weegje

3. meer bankjes plaatsen om van de natuur te mogen genieten

4. Duidelijkere verbinden maken tussen Weegje en Oostpolderpark.

5. Graag meer wilde bloemen inzaaien.

6. Iets minder aangeharkt terrein zou leuker zijn. Het vogelkijkscherm is een succes!

7. Mochten de projectplannen van de oude verffabriek toch weer sneuvelen dan zou dit gebied toch heel graag toegevoegd kunnen worden aan t
Weegje. En, zoals al eerder vermeld, uitbreiden van de wandelmogelijkheden door de weidegebieden andere bestemming te geven daar valt veel
winst te behalen. Dan zouden die gebieden meer als bos aangelegd kunnen worden, dat is er nu nauwelijks.... Tot slot zie je heel erg veel en heel erg
vaak de oprukkende bebouwing van het bedrijventerrein in Moordrecht. Die valt wel erg op, ook in het donder met bv de lichten van 12go Biking. Die is
echt vreselijk. Aanplanten met bomen langs het pas langs het kanaal zou het zicht op dit bedrijventerrein voor een groot gedeelte wegnemen dus ik
zeg, kom op met die bomen.

8. Breng de Oostpolder en het Weegje veel beter in relatie tot elkaar. Bij een slimme inrichting kunnen ze 1 gebied vormen. Zeker als Westergouwe vol
is, wordt dat hard nodig.

9. Route aanduidingen

10. Betere wandelpaden

11. Ander maaibeleid voor meer biodiversiteit en zonplekken creeren voor de ringslangen, vooral tondom de broedhopen, die nu vaak overwoekerd
worden

12. Fietsers uit het gebied houden. Zijn veel sneller en roekelozer dan al de andere bezoekers. Lijd vaak tot gevaarlijke situaties en bedrijgingen als er
wat van word gezegd. Verstoord de rust behoorlijk. Eveneens duidelijker aangeven waar honden los mogen om zo ook duidelijk te krijgen voor
gezinnen wat zij kunnen verwachten.

13. Behoud het gebied voor de vogels
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